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 شد؟ بامی یحصح یاهاندر گهای یاخت یوارهبا د در ارتباط یرز مورد از عبارات چند

 سمودسم وجود ندارد مشاهده شد پلا یکروسکوپ بار با م  یناول یکه برا یغ بافت بالهای هیاختدر  - الف

 مختلف سلولزها باشد  یدمانبا چ لایه ینچند   یدارا اندتومیهای یاخت یوارهجزء از د  ترین یمیقد - ب

 جا شوند  به  ها جا در محل پلسمودسم یاختهدر   یشکل انرژ  یجترینرا با صرف انندتومیها مولکول انواع - ج

1) 1  2 )2  3 )3  4 )0 
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 است؟  یححتم صح  بطور ینهگز کدام یاهگ یمپارانشهای هیاختدر   یانیم یغةت دربار

 شده ساخته شده است   یلتازه تشکهای هیاخت پروتوپلاست توسط  - 1

 شد با میمختلف خود های بخشدر   یکسانیضخامت  یدارا - 2

   دشومی یجادا  یاهیگ یاختة یمهسته در تقس  یمقبل از تقس - 3

 کند  یم یرتغ یزن انداز آن یاخته   یهمراه با رشد ابعاد - 4
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 یکند؟م یلتکم یحرا به طور صح یرز عبارت ینهگز کدام

 ..................  اندتومینشاسته  کننده یرهاندامک ذخ ..................  گلوتن کننده یرهاندامک ذخ  نوعی 

  کند یرهذخ  ضدسرطان یرنگ یباتترک - همانند - 1

 دارد  یکسانی یاتمحتو یاهیگهای بافتدر همه   - برخلاف - 2

 نقش داشته باشد  یدجد یاهگ یلو تشک یشدر رو  - همانند  - 3

 کند  زنده را اشغال یاخته  یدرون  یهمه فضا - برخلاف - 4

 
 

  
 

 

 

 

 ست ها: ویژگی مشترک پلا
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نشان داده شده  های  ان بیان داشت که یاخته  تومیبا توجه به شکل مقابل که قسمتی از نوعی گیاه علفی را نشان میدهد  

 ......... دارد.  .با شماره از نظر

 

های  احاطه کننده دسته های سلولزی و ترکیبات چسبناک با یاخته های ای نازک از جنس رشته  داشتن دیواره - 2( 1

 آوندی مشابهت 

  ترکیب   تولید   توانایی  واجدهای    یاخته  با   خود  فسفولیپیدی  غشای  سراسر  در   لیپیدی  ترکیب  ترشح  توانایی  –  1(  2

 تفاوت  لیگنین

 ذرات سخت درون میوه گلابی تفاوت   در موجودهای هیاخت با ( رشتمان) زتومی تقسیم انجام  توانایی – 3 (3

 آوندی مشابهت های موجود در هر یک از دسته های ترین یاخته  داشتن پروتوپلاست زنده با مرکزی - 2( 4
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.............  .گیاهی به درستی تکمیل میکند؟ هر نوع یاخته ای کههای  کدام گزینه عبارت زیر را در ارتباط با انواع بافت

 ............ ........متعلق به بافتی باشد که

 از  غشا  جداسازی  توانایی  با  هایی  یاخته  –اند  تومید  شومی( ضمن ایجاد استحکام سبب انعطاف پذیری اندام گیاهی  1

 .  دارد دیواره

 محسوب  مسن  گیاهان  پوششی  بافت  سامانه  از  جزئی  –   اندتومی  است  سلولزی  کمربند  فاقد  سبزینه  داشتن  ضمن(  2

 .  دشومی

نفوذ پذیر نسبت به گازها نقش  های  ارساخت  ایجاد   در  –  اند تومین   است  سوبرینی   دیواره  آن  باقیمانده   بخش   تنها(  3

 دارد.  

 . است مردههای  یاخته  شامل بیشتر – تواند نمی میکند  جا  جابه  خود پروتوپلاست فاقد( شیره گیاهی را درون حفره  4
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 ................  است؛  ................ یکه دارا یدهنده بافت آوند چوب  یلتشک یاخته هر

 نقش دارد  یاهمواد در گ یدر ترابر  ینپس یواره د - 1

   یگیردمورد استفاده قرار م طناب یددراز در تول یظاهر - 2

 نشده دارد یو چوب نازک یننخست یوارهزنده د پروتوپلاست  - 3

 است  یعرض یوارهقطعا در ساختار خود واجد د خام  یرهش ییجا  جابه  ییتوانا - 4
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 های درسی در برگ نمونة گیاهی که ............... در آن بیشتر از سایرین است ...............با در نظر گرفتن مطالب کتاب

های موازی شامل دستجات آوندی و غلاف آوندی دارای سبز دیسه  فاصله آوند چوبی از روپوست رویی رگبرگ(  1)

 باشند.  می

های تمایز نیافته روپوستی تولید  مونوساکارید شش کربنه در یاخته  -های اسفنجی به کل میانبرگ  نسبت یاخته(  2)

 شود.  نمی

های گیاهی  های ترابری کننده شیرهمتعلق به میانبرگ غلاف آوندی فقط یاختههای واجد دیوارۀ نازک و  تنوع یاخته(  3)

 را در برگرفته است.  

تواند رایجترین سامانه بافت زمینه ای را  توسط غلاف آوندی کنده شدن روپوست برگ می  2CO( میزان مصرف  4)

 در معرض آسیب قرار دهد. 
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 است؟ یحداده شده در شکل مقابل صح نشانهای  یاختهمورد در رابطه با  چند

 

 شوند  یم یمتقس قرار دارند و دائما یشهر نوک یکساقه و نزد  ها در نوک یاخته ین ا - الف

 خود باشند های  یاخت  یوارهدر د نازکهای با قسمت  یا یواره د یتوانند دارا  یم - ب

 ند شومی به خاک یشهر سبب نفوذ آسان یساکاریدیپل یبترک یجادبا ا - ج

 ترشح کننده محافظت شوند  یممکن است توسط بافت - د

1) 1  2 )2  3 )3  4 )4 
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 شده است؟ یانب یبه نادرست ینهگز بق شکل مقابل کداممطا

های  یاخت  ینب  یو فضا  یهسته درشت مرکز  انندتومی  -  ٥  -  همانند بخش  -  1  -  بخشهای  هیاخت - 1

 داشته باشند   یاندک

 کنند  یا پنبه خود را چوپ   یوارهد هورمون ی نوع  یشدر پاسخ به افزا انندتومی - 2  - بخشهای هیاخت - 2

 د شومیمشاهده    و آبکش در کنار هم  آوند چوبهای  هیاخت  -   4  -   همانند بخش  -   3  -  در ساختار بخش - 3

 انجام زتومی یمتقس یطیدر پاسخ به عوامل مح - 3  - بخشهای هیاخت برخلاف - 1 - بخشهای  هیاخت - 4

 دهند  یم
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 یکند؟م یلتکم یرا به درست یرز مورد عبارت چند

 ......................  گفت انتومی .....................  که یعلف یاهگ یدر نوع 

مشاهده    ی چوبهای  تجمع آوند  یشهبخش ر   ینتر  یدر مرکز  -  دشومیپوست مشاهده ن  در ساختار ساقه آن  -  الف

 دشومی

 دارند  یشتریآبکش حجم بهای نسبت به آوند ینپس یچوب های در ساقه آوند - دارد یمتعدد انشعابات یشهر - ب

 شده است   یلاز پوست تشک  یشه حجم ر یشترب  -   متحدالمرکز قرار دارند  یردوا  یبر رو  یآوند های  هدر ساقه دست  -  ج

های  هدست  یرتر ساقه نسبت به سا  یداخلهای    بخش  یآوند های  هدست  -   قرار دارند  یمواز   ها به صورترگبرگ  -  د

 قطورتر هستند  یآوند

1) 1  2 )2  3 )3  4 )4 
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 است؟  یحمورد صح درخت ده ساله کدام یک  (تنه) یبخش ساقه اصل  ترین یعبا وس در ارتباط

  دارد  ینپس یستممر  دو نوع - 1

 است  ایچوب پنبه یوارهبا د  ییهاهیاختفاقد   - 2

  است یفاقد نقش اصل  یاهگ خام یرهش  یتدر هدا - 3

 دارد  فراوانهای  و عدسک یمپارانشهای هیاخت - 4
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 یکند؟ کامل م یرا به درست یرز عبارت ینهگز کدام

 ..............  هوموس یا  یاخاکگفت گ انتومین

  یکندم یلتسه خاک  یسطح لایه را در یاهگ یشهنفوذ ر یحالت اسفنج یجادبا ا - 1

 دارد ینقش مهم خاک یمیاییش یمختلف در هوازدگ یباتترک بودن یبه علت دارا  - 2

 شده است   یلتشک شده جانداران یهتجز یاز اجزا بوده که عمدتا خاک یسطح  لایه - 3

 یکند ممانعت م خاک یضرورهای  یون یبوده که از شست وشو یبا بار منف یذرات یدارا - 4
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 است؟   نادرست ای  ریشه قارچ همزیستیچند مورد در ارتباط با رابطه 

  تولید   فراوان  کشندههای  تار  یا  انشعابات  با  ای  ریشه  همزیستیالف( همة گیاهان فاقد توانایی شرکت در این نوع رابطه  

 میکنند

  پوست  درونلایه های هچوب پنبه در بین یاخت  دارای فضای از گیاه با همزیست جاندار  انشعابات از کوچکی بخش ب(

   کند می عبور

  ریشه  مانند انگشتانه بخش درون به غلاف طریق از آب  همراه به فسفات یون همزیستی رابطه این برقراری پی در (ج

 . دشومی منتقل

های    با بخش  گیاهان  اغلب  ریشه  تماس  سطح  میزان  افزایش   در  همزیستی  رابطه  این  کننده  فتوسنتز  غیر  جاندار  (د

 خاک نقش دارد. 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 
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در    1  یشناس  یستز  ٧دانه دار موجود در فصل    یرآبزیغ  یاهانگ  یشهکه با ر   یدر رابطه با همه جانداران  ینهگز  کدام

 ت؟ اس یحصح یکنندآنها را فراهم م یازمورد ن یاز مواد معدن   یاند و بخش ارتباط

   ینداستفاده نما  یاهشده در گ ید تول یموادآل  یاز برخ انندتومیفتوسنتز ندارند و  ییتوانا - 1

 قرار دارند در تماس از خاک یشتریبا سطح ب یاهدارند و نسبت به گ یفیو ظر یا  رشته یکرپ - 2

   ینمایندم یافتخود را در یازمورد ن یمواد مغذ  یاهانگ یشهبه ر مکنده و نفوذ آن تداوم یجادبا ا - 3

 یکنندم یجادرا ا یتروژناز ن یغن یاخاکیگ یاهقابل استفاده گ یتروژنجو به ن  یتروژنن یلبا تبد - 4
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 کوتاه انتقال مواد در عرض ریشة گیاه لوبیا کدام گزینه عبارت زیر را به درستی تکمیل میکند؟ های در ارتباط با مسیر

 ................  هایی که روش................ به طور معمول در 

 .  میکنند فعالیت پلاسمودسمیهای  کانال میگیرد  صورت گیاهیعبور مواد از دیواره یاخته  - ( بعضی از1

  جا   جابه  گیاه   به  شده  وارد  محلول   غیر  مواد  و  آب  میگیرد  صورت  نیز  پوست   درون  از  مواد   عبور  از  بعد  -  از  بعضی(  2

 .  ندشومی

ند آب را تحت تأثیر فشار اسمزی سیتوپلاسم  شومیروپوست ریشه    یافته  تمایز  یاخته  از  مواد  خروج  به  منجر  -  همه(  3

 جابه جا میکنند.  

آوندی بافت آوند چوبی    هاییاخته  دهند در عبور مواد از    مواد محلول را از لایه دارای نوار کاسپاری عبور می  -  ( همة4

 نقش دارند.  
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 شد؟بامیدانه نادرست  نهان یاهاناغلب گ  یشهپوست در ر لایه  یتریندرونهای هیاختدرباره  ینهگز کدام

 به ساقه نقش دارد   یشه از ر خام یرهخود در حرکت ش یتبا فعال - 1

 شند بامی ینی سوبر  لایه یخود دارا یو پشت   یجانبهای  هیواردر د - 2

   یکنندم یریجلوگ یشهاز ر  یروناند به ب شده زا یشهر لایه  که وارد یاز برگشت مواد - 3

 یکنندم را کنترل  یچوبهای  به آوند یاهگ یندر فتوسنتز ا  منبع الکترون یمعدن  یبورود ترک - 4
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نقش  ینهگز  در کدام . بازکردن   یکدیگرمخالف    یعوامل ذکرشده  نظر  گ  ییهواهای  هبستن روزن  یا  از    یفا ا  یاهاندر 

 یکنند؟م

 روزنه  نگهبانهای  یاختهکاهش فشار تورژسانس  - یآوند یاهانگ یشهدر ر ستییمپلاس یر مس شدن بسته – 1

 یاه زنده گهای هیاختتوسط  اسید یزیکآبس هورمون یدتول یشافزا - یطمح اکسید ید کربن یزانم یش افزا - 2

های  هیاختو کلر از  یمپتاسهای یون خروج - خشک یدر نواح  کاکتوس یاهانگ یبرخ  در اطراف یدحضور نور شد - 3

 ی روپوست فتوسنتزکننده بافت 

پوست    درونهای  هیاختهای    پمپ  یتدر فعال  اختلال  -  یرخشکغ  یطمح  یاهاندر گ  یننور تا حد مع  آوندی  یشافزا – 4

 زنده استوانه های هیاختو 
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آب از .................    کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ با توجه به مطالب کتاب درسی برای خارج شدن

 ................. سپس ...............  خاصی در برگ گیاه ابتدا لازم استهای  طریق روزنه 

 نشانة فشار ریشه ای ظاهر شود.  - شرایط محیطی ایجاد کنندۀ پدیدۀ شبنم توقف پیدا کند - قطرات (1

نگهبان روزنه از دیواره آنها فاصله های  هپروتوپلاست یاخت  -  شدت تابش نور خورشید در محیط افزایش یابد  -  بخار  (2

 بگیرد. 

شیره خام به    -  مختلف به درون استوانه آوندی مصرف شودهای  مقداری انرژی زیستی برای انتشار یون  -  قطرات(  3

 ا صعود نماید.  بالا سمت

  مجاورهای    یاخته  اسمزی  فشار  -  شوند  انباشته  روزنه  نگهبانهای    یاخته  در  پتاسیم  و  کلرهای    یون  و  ساکارز  –( بخار  4

 .  یابد افزایش ها آن
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 کند؟  یکامل م یرا به درست یرز مورد عبارت چند

 .............    یشهر یدانه دارا  نهان  یاهانمواد در گ ییجابجابه  مربوط  یریبارگ یندفرا هر نوع در

 یکند حرکت م پروتوپلاست فاقد های هیاختبه سمت  آب - الف

 یکند مختلف حرکت م جهاتمواد وارد شده به آوند در   - ب

 به آوند برعهده دارد یمواد ورود را در انتقال ینقش اصل یقتعر - ج

1) 1  2 )2  3 )3  4 )0 . 
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 یکند؟ کامل م یرا به درست یرز چند مورد عبارت

 .................  پرورده یردهش  ییجابه جا  یبرا یفشار یانجر  یالگو در

 یگیردم  صورت و فعال یرفعالغ پرورده به روش یره ش ییجابجا  - الف

 ییابد کاهش م یفشار اسمز ی مقدار ساکارز در آوند آبکش یشبا افزا 1در مرحله   - ب

 د شومیوارد آوند آبکش   یاز محل منبع و آوند چوب آب یآبکش یریبارگ به دنبال - ج

 دشومی از غشا آوند آبکش وارد آوند چوب آب یآبکش یدر باربردار - د

1                 2                     3                     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


